



## **В отношении 30-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по факту жестокого обращения с животными**



Тахтамукайским межрайонным следственным отделом СКР по Республике Адыгея, в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело. Он подозревается в жестоком обращении с животными (ч.1 ст.245 УК РФ).

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из прокуратуры Тахтамукайского района после отмены незаконного решения территориального отдела полиции об отказе в возбуждении уголовного дела.

По данным следствия подозреваемый, 02.01.2021 около 15 часов, находясь возле своего домовладения, расположенного по ул. Западная в пгт. Яблоновский, в присутствии малолетней девочки, используя в качестве оружия пневматическую винтовку, произвел выстрел в собаку последней, причинив животному проникающее ранение грудной клетки,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

повлекшее впоследствии его гибель.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств имевших место событий и закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

**ОБЯЗАТЕЛЬНА**

*06 Апреля 2021*

*Адрес страницы:* <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1554813>